



## ПРИВЕТСТВЕННЫЙ АДРЕС министра образования и науки Республики Марий Эл

**Уважаемые коллеги, дорогие друзья!**

От имени Министерства образования и науки Республики Марий Эл и себя лично сердечно приветствую участников и гостей Всероссийской научно-практической конференции «Родные языки в поликультурной среде региона: сохранение, использование, развитие», проводимой в рамках проекта «Мой родной язык», инициированного Межрегиональным центром библиотечного сотрудничества при участии Федерального агентства по делам национальностей и Российского комитета Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» и выразить благодарность организаторам данного значимого мероприятия: ФГБОУ ВПО «Марийский государственный университет», Министерству культуры, печати и по делам национальностей Республики Марий Эл, Национальной библиотеке имени С.Г.Чавайна.

Мы все понимаем важность в сохранении родного языка, историко-культурного наследия родного края. Уверены, что рассматриваемые вопросы, такие как актуальные проблемы и перспективы, новые технологии и формы работы по сохранению и развития родных языков, в том числе вопросы подготовки специалистов в сфере обучения родным языкам будут способствовать сохранению и продвижению родного языка в системе образования Республики Марий Эл.

Отрадно отметить, что Всероссийская научно-практическая конференция «Родные языки в поликультурной среде региона: сохранение, использование, развитие» проходит в стенах Национальной библиотеки имени С.Г.Чавайна, которая является ведущей и самой крупной библиотекой нашей республики, уникальной хранительницей отпечатков истории марийского народа и Республики Марий Эл и вносит весомый вклад в сохранение национального и мирового культурного наследия, развитие науки и образования, продвижение гуманитарных ценностей.

Желаю всем участникам конференции плодотворной работы, интересных дискуссий и новых профессиональных достижений!

Министр образования и науки  
Республики Марий Эл

Н.В. Адамова

20 октября 2020 г.